(] (] ‘4

”—}‘Er .34 i A

“® Fr30%58318

BDES, CARPEI FETIN?
BEUHTOPRET 2 S EBNPTORMFE, BENFETUE,

5
-!‘\J LT

> )
CANE
L5 24 .-t‘-:i
o %
oy
v

L)

CADITETE P

PET 2 FoEEBEDE. COESCHRUESNOIMEARECEEBNET,

BRERMZERANSINT, REERIZEE. ESBNELEN?

BUDDIEA. BELTNBA, EE5TERNAENIDELNE A,
12HCIEBD—D, BIRTRARASARICHODZET,

B TTOVBAL] ENDRICIIVERDITIT. BRDBATNEZLLD,

BAFEB i,

HO TV OERRHMERBLEDBNDESTURLED, SMF T v IR+~ (EMEE - (51088 -
AIE) Z20UP U TEDALBICESELE >TIDTEMNERFE UL,
BEDRNEICEZE—) TEDRDENONAL TESEBEUIED DIZ] 1BE
SEDEM. —A—AlCE>THNSNENBEERDFEUERA,
B MOHABREEDSTELEIUED. FELAHOIBT
EDBQDENFLED. BODHDBDEEZS—E., IRDIBDFEL LD,
HLUNWBNEEEEIL, INASOBBICEN LTINS TLEEL),

—RERNEDLIBEELOEE, FMRWLIMEDZYIRITEE LE UL,

e SIATSYLY

AL

BEXDERSATT,

EREFHEIMND, BE68 18 (&) &0, 2ENERERCBFVET.
FEBROTREVNBNEN T Yo (DURA Y MIEAZET),
e BALIZIRS v RICHF DI B, o ¥
KEFIFRDIA EDI B, *
#BFOAYEH—Y v YEZRYDDICANTRL T E,
K RFIFZN— FEROEITTRS UL

H | ¥H 2 3

1| & 1 2 3 4 5 | % | ERELER BFERGCHEET) HMER=%1EXR
3l WKKICERAS (BRI LLIZA B IR B Pk 48)

DEAyE—JHBILRS ([dVdt S —13:00~)

BRI H FIRR LIRS IE S

4 | H 1 2 3 4 5 6

5 | %k ] 2 3 4 5 6 |QUFF—F

6 | K | B3| A4 | 8 | 8 | k2| X |3-4B=HBESIHE

7| & 1 2 3 4 5 6 | [EREEZ (9:00~)

8 | & 1 . 3 4 X X | TAZRERRDAS (13H~ YD)

9 a6 WHERRFHEAS (BIER - &l - Hoh— - N —F=)))
10| H PTA #{EiE8)(9:00~) WRAHZERREAS (HK)
1| H 1 2 3 4 5 6 | MEHR (~21HET)

12 | Kk | FEfs | K1 | k2| K3 | K4 | BEMABRD

13| &K | H3 | H4| A5 | A6 | % X | HEMAED

14 | K | k2| k3| k4| k5| k6| K4

15 | & 1 2 3 4 5 % | EETBIZLOED HARHRE (I~3#) 13:30~ 6 B=3#¥k
16 ST R e B (MufE)

178 H

18| H 1 2 3 4 5 6 | 1ZHRTAMREX

19 | % 2 3 4 5 6 | OERRE 9:00~ 6 B=#%H%
20 | XK 1 2 3 4 | &3 x
21 | & | 1 2 3 4 5 6

22 | & 1 2 3 4 5 | %
234 St AT RERM R (R ~24 HET)
24 | H

25 B | 5| 5| 5| x| x| x |1%2KFZ2 D

26 | k| F | F | F| x| x| x |1EHRFAO

21|k | F | F | F| x| x| x |12AKRFAI

28 | K 1 2 3 4 5 6

29 | & 1 2 3 4 5 | K6
3021wt BWERE L GR=F7oEEE R ~7/1 £T)
THDEBITETE

w2 HH)HR - #MEE=
17 B (K)~19 H R A Bk

w13 H(#).

Y5 H (R MK (ZH)
¥20 H (@)X

Y10 B (JO) st a2 (H i - =1k)



